  miercoles 16 de agosto                                                                        

1.1Definicion de Red

  Es la interconexión y comunicación de equipos de computos para compartir recursos, proporcionar seguridad y eficiencia en las operaciones que se realicen.

1.1.1. Objetivos de las redes

a) Compartir recursos: con el objetivo de que todos los programas, datos y equipo esten disponibles para cualquier usuario de la red, sin importar la localización física del recurso y del usuario.

b) Alta confiabilidad: al contar con fuentes alternas de almacenamiento y enrutado de la información. 

Aquí, te vas a la pagina de inicio de la maquina y le das clic con el izquierdo, nuevo  y acceso directo, en la ruta buscas por ejemplo una maquina que tenga word y  de ahí lo puedes accesar 

c) Ahorro economico: por las características del equipo de computo conectado, la comparticion de recursos, etc.

                                                                                                    Viernes  18 de agosto

  Ventajas de utilizar redes:

a) Comparticion de programas y archivos (licencias)

Sale mas economico comprar un programa con software con licencia para muchas computadoras que comprar un software por equipo

b) Comparticion de periféricos

Compartes impresoras y cdrooms , una sola maquina con cinta de respaldo,  o una sola maquina en la red con scanner y utilizarlo para todas,  

c) Comparticion de bases de datos

Que todos puedan estar utilizando un mismo recurso y la red asigna una funcionalidad adicional, por ejemplo 10 personas se inscriben al mismo tiempo

Si no funciona la exclusión mutua, no me va a copiar los cambios que hizo la primera persona porque ya se cerro la db,   

La exclusión mutua de los datos es cuando se graba usuario por usuario en la base de datos, entonces el programa o la red, se espera a que cada usuario termine de grabar en la base de datos su información

La exclusión mutua funciona como un semaforoo

d) Reducción de costos 

Porque usar periféricos m,enos, cd romos, software minimo, caracterisiticas de computos mas bajas. 

e) Grupos de usuarios

Derecho o acceso a la información esta restringida, cada empresa esta comunicada por departmentos , 

f) Ubicación distribuida de proyectos 

Si hay un proyecto de un departamento esta información solo va a estar distribuida

      En el departamento al que pertencece

g) Correo electrónico

      Sale mas barato porque no te cuesta,  porque con la red, el correo esta incluido a comparación de que estes usando el telefono a cada momento, la información la puede mandarla el gerente a un grupo determinado de usuarios. 

h) Gestion centralizada 

Realizar tramitar en algun solo lugar , la gestion es centralizada por el control que se tiene de la información que tienes y ese control te ermite que no tengas información igual o doblada o redundante.

i) Mejora la estructura corporativa

La tecnología le da mas presentación a la emprece 

j) Ofrece seguridad 

Porque todo el tiempo lo que yo envie va a llegar a su destino, solo a menos que no estuviera accesible el destino,  o apagada la maquina, entonces no llega la informacion

  1.2 Antecedentes historicos

· Primeras herramientas de calculo

Blase pascal. Maquina que hace operaciones aritmeticas

· Primeras computadoras: la comput. Eniac, primera que existió de bulbos

- bulbos



- transitor

      - procesador

· primeras empresas en adquirir equipos, cuando salieron las comp.. tambien salieron las primeras empresas que adquirían las comp., eran muy caras , las compra  ban las empresas trasnacionales, 

· popularizacin de las computadoras

· abaratamiento de costos 

· muchas empresas pequeñas y medianas

· necesidades de comunicación

· comunicación entre equipos

· mejoras en los sistemas de comunicación

· popularizacion de las comunicaciones 

· actualidad

OJO!!

TAREAS!!!

REDES ARCNET 

21 de agosto

La fabrico datapoint

Se siguieron haciendo investigaciones, se hicierons mejoras al sistema de red actual, 

La primera red de comp., fue la red arcnet, a finales de los 70 primeros de los 80, se ha popularizado porque en todas partes hay información o paginas de las empresas, las empresas dte dicen características de su producto y la pagina para que los visites  por eso las empresas mas rentables son los que venden productos y servicios en el area de comunicaciones. 

1.5 Elementos de red (hardware y software)

1.5.1 software 

   Sistema operativo de red:  es un conjunto de programas  que permiten compartir y administrar los recursos de la redy  las funciones que realiza este sistema operativo son:

a) compartir datos y aplicaciones

b) ofrecer seguridad 

c) ofrecer confiabilidad

d) facil uso de administración

e) Interfaz amigable

f) Conectividad    etc. 

  Programas de aplicación:  son todas aquellas herramientas de computo que nos sirven para realizar funciones bien definidas y facilitarnos el trabajo. Existen muchos tipos de programas de aplicación,  dentro de ellos estan los siguientes:

Son programas que te sirven para realizar las actividades 

a) editores de texto

b) lenguajes de programación 

c) herramientas de diseño

d) hojas de calculo

e) manejo grafico

f) bases de datos

g) programas de aplicación de propósito especial (recepción de hoteles, nominas, etc) 

1.5.2 hardware 

     Estaciones de trabajo:  son aquellas computadoras de la red que nos permiten realizar alguna actividad . Estas estaciones se conectan a la red por medio de tarjetas  de interfaz de red (NIC) y normalmente tienen características de computo pobres. Para que estas estaciones de trabajo realicen conexiones con cualquier otra requieren de protocolos especificos de comunicaciones que permita que los “clientes” se comuniquen con los servidores. Algunos ejemplos de estas estaciones de trabajo son:

a) computadora 27 de laboratorio 1021

b) computadora 13 de la red de inscripciones 

c) computadora “X”  en registro escolar 

investigar los siguientes protocolos : tarea!!!

para el viernes

ftp

tcp

ip

para el lunes!!

http

smtp

ipx

23 de septiembre de 2000

***** TAREA!!} tarea para el miércoles 30 agosto 

Investigar  los principios que fueron tomados en cuenta  para la creación del modelo OSI 

***  Tarea para el viernes 01 septiembre  

EL MODELO OSI

Interpretar con mis palabras la funcion de cada una de las capas

Presentarlo asi:

“Descripción de la capa “x” del modelo osi y funciones: “  

descripción:

funciones:

Elementos de red………….

* SERVIDORES 

estos proporcionan las siguientes funciones a los usuarios de la red

   Son aquellas computadoras de la red que nos permiten realizar alguna actividad y ofrece funciones especiales a los usuarios de la red. Estas estaciones se conectan a la red por medio de tarjetas  de interfaz de red (NIC). Para que estas estaciones de trabajo realicen conexiones con cualquier otra requieren de protocolos especificos de comunicaciones que permita que los “clientes” se comuniquen con los

SERVIDORES: estos proporcionan las siguientes funciones a los usuarios de la red,

(Ayuda a administrar los recursos de la red, ya que es una estación de trabajo con mas capacidad de donde las otras terminales toman la información para realizar su trabajo.  )

a) Servidor de Archivos: Proporcionan servicios de almacenamiento y

Recuperación de archivos incluyendo funciones de seguridad que controlan los derechos de acceso a los archivos.

b) Servidor de Correo Electrónico:  Se encarga de la traducción entre los distintos

sistemas de correo en la red.
            c)   Servidor de Comunicaciones: Ofrece los servicios de conexión a redes de computadoras remotas, por medio de enlaces de área extensa y utilizando accesos remotos tales como: TELNET, FTP, RLOGIN,etc.

a) Servidor de Base de Datos: Proporciona los servicios de compartición de

información de base de datos proporcionando exclusión mutua.

b) Servidor de Impresión: Proporciona el servicio de impresión a todos los nodos 

de la red.

a redes de computadoras remotas por medio de enlaces de area extensa  y utilizando accesos remotos tales como: telnet , ftp, rlogin, etc. 

d) servidor de bases de datos

proporciona los servicios de comparticion de información de base de datos proporcionando exclusion mutua.

e) servidor de impresión:  proporciona el servicio de impresión a todos los nodos de la             red 

TARJETAS DE INTERFAZ DE RED (NIC)

  Son adaptadores instalados en una computadora que proporcionan el punto de intersección a la red

  Cada nic se diseña para un tipo especifico de cables y cada una de estas tienen las siguientes características:

· mecanicas ; que soportan la conexión física del cable 

· electricas; que proporcionan los metodos de transmisión de los flujos de bits por el cable y las señales de control

  Conectores

Son aquellos elementos que permiten con la utilización del cable y la tarjeta de red conectar cada una de las computadoras a la red. Existen diferentes tipos tales como:

· Conector en t :  en este sistema se requiere que se corte el cable y se coloque un conector BNC. Este tipo de conector es exclusivo para la tecnología de cable coaxial delgado.

· Conectores BNC : se utilizan para la tecnología de cable coaxial delgado. Estos conectores encajan en un conector en t para lograr 3 vias de comunicación, dos para proporcionar el flujo recto de datos para la red y otro para la pc.}

 Ojo 11 de septiembre de 2000

· Conector RJ  son del tipo de enchufes electrónicos, con este tipo de conectores es posible conectarse al cableado telefonicoy conectarse a redes de computadoras  que utilicen cable par trensado para conectar cada uno de los nodos de la red. Hay que notar que si en una red de computadoras esta formada con cable par trensado, la tarjeta de red debe ser  para la tecnología de par trensado. 

Existen dos tipos de conectores RJ, son:

· RJ45  Es para redes de computadoras

· RJ11  Es como los conectores en las instalaciones telefónicas

CONECTORES DB

  Son los conectores que se pueden encontrar en las conexiones de instrumentos seriales tales como impresoras. Existen diferentes diferentes tipos de conectores:

· DB-9  que es un conector con 9 pines (los alambritos o puntitos que tiene el conector de la impresora

· Db-15  es un conector con 5 pines 

· Db-21 es un conector con 21 pines 

CONECTORES ESPECIALES (EXOTICOS)

  Son los conectores utilizados en la tecnología de Fibra Optica, por ser realmente solidos y difíciles de dañar, la característica de resistencia esta relacionada con lo susceptible a daños que presenta la fibra optica, es decir, si el extremo de la fibra sufre una fisura ( como una astilla), la señal no llegara al destino en forma correcta.

CONECTOR TRANCEPTOR (TRANCEIVER)

  Son de tipo de conectores que se utilizan para la conexión de redes con cable coaxial de banda ancha, es decir, cable coaxial grueso. La característica de éste conector es que a diferencia de las redes con cable coaxial delgado donde se tiene que cortar el cable para lograr 3 vias de comunicación, con los tranceptores, el cable no se corta, si no que   se inserta el conector en el cable y asi se forma una red MAN con topología de bus.

Hasta aquí!! El 11 de septiembre de 2000

25 de agosto del 2000

Ensayo

Tarea para el lunes 4 septiembre 

“impacto en las empresas con la adquisición de tecnología ( con redes, sistemas de comunicación, sistemas de información)

tarea para el miércoles 6 de septiembre 

Investigar historia, descripción y funcionamiento de la arquitectura de red Ethernet

Tarea para el viernes 8 de septiembre 

Investigar historia, descripción y funcionamiento de token ring y fddi

1.4.- clasificacion de las redes

1.4.1. topologías

la topología es la forma de la red  (conexión física de los equipos)  deben de satisfacer los siguientes objetivos. 

***….. cuando voy a instalar una red debo saber  cuales son las funciones que voy a realizar en la red ( o los requerimientos) entonces debo buscar como conectar los equipos y que  topología voy a usar 

a) Confiabilidad: garantiza la recepción del trafico de la red} la información que se envia esa red que se forma por una top. Debe cumplir que todo lo enviado llegará completito y en buen estado.

b) costo minimo: ya que envia la información por la ruta (canino) optimo, el cual puede ser  el mas barato, el mas rapido o el menos  utilizado.

c) respuesta rapida: maximiza el flujo de información en la red

1.4.1.1. topología jerarquica 

Se encarga de comunicaciones hacia/desde el exterior

todas las comunicaciones de adentro y afuera tienen que pasar primero por aquí.

La información ira dirigida directamente al jefe del depto.  Si la mandan a  todos los nodos la información va a estar redundante y habra mas trafico
































































Características:

· Existen jefes de  y subordinados

· Dependencia entre nodos

· Existen jerarquias o niveles

· Centralización de información 

Ventajas:

· Maneja altos volúmenes de trafico

Porque son canales independientes,   y que  la información 

· existen nodos y subordinados

Por el control de la información , se tiene mayor cotrol de lo que se realiza en la compañia

· muy utilizado por su característica de distribución de tareas

la información tiene sus areas

   
Desventajas :

· jefes requieren mayor potencia de computo que subordinados.

Porque tienen mas responsabilidades y tareas a realizar,  sus funciones son mucho mas complicadas ademas un jefe se encarga de comunicar a todos sus subordinados a la red.

** solucion

este no se puede resolver

· Existen problemas cuando algun jefe falla

Los nodos que reciben o envian información de su parte,  no lo van a poder hacer.

** solucion

que exista alqun nodo que realice las mismas funciones que este… es decir un servidor de respaldo 

· La transmisión de la información va filtrándose, porque puede haber interferencias que alteran la información,  o hay problemas en la recepción (comunicación) de la información, 

*** SOLUCION 

· que haya menos jerarquias y menos dependencias.. y entonces la información llegara integra

Se filtra en jerarquias, se manda la información, se va aguardando y se altera la información, se deforma, y se puede obtener información que no es la misma que se mando al principio.

· Saturación de la información (cuello de botella), como hay muchas peticiones que quieren ser realizadas,  se van a a tardar mas mucho, porque no se puede enviar todo al mismo tiempo

** solucion

se manda la información por medio de un canal de comunicación alterno

(mejor canal, mas eficiente)

  
miércoles 30 de agosto de 2000

RED CON TOPOLOGÍA DE BUS (LINEAL)

A 
B
C
Cualquier nodo puede  tener comunicación hacia/desde el exterior

     




   Terminador de red 






      D         E          F





Es el canal de comunicación 

Características 

· no hay servidor

· un solo canal de comunicaciones para todos los nodos de la red

· información descentralizada

· no hay jerarquias (independencia entre nodos)

· al momento de recibir la información el destino, manda una notificación de que se recibio.

Ventajas

· la información es accesible a todos los nodos de la red

porque la información que se va a enviar no tiene que pasar por nadie mas… 

porque no tiene que pasar la información por otro nodo y  ni checar la información que se envia 

la información viaja por un mismo canal para todos..

· menor retardo en la transmisión de la información

como no depende de nadie para transmitir los datos , envia la información directamente hacia su destino. 

· no existe centralización de la información

cada nodo tiene su información, y entonces todas las actividades se hacen mas rapido en la red

ninguna pc, depende de otra para funcionar 

· no existe saturación de la información (no cuello de la información)

no pueden establecer comunicación dos nodos al mismo tiempo, entonces no hay saturación de informacion

desventajas

· solo hay un canal de comunicación para toda la red

como solo hay uno, entonces todos tienen que esperar a que termine de mandarse 

*** solucion 

que exista un canal de comunicación alterno, como un respaldo...

· limitación en la detección de fallas

Si el nodo a le quiere mandar información al b y este , no esta disponible

Si es la pc o el canal,  de todas formas el nodo que origino el problema no se da cuenta

**** solucion

que se le envie mensaje por medio de otro nodo al resto de los nodos de cuales son los nodos que no estan funcionando..  o que simplemente no permita conectar con los nodos que no estan funcionando

· pueden presentarse colisiones o perdidas de la información en la red

hay retardo en  la llegada de la información… y como no se le avisa que el destino esta bloqueado o no, el nodo que envio la información  se va a tardar mas en volver a enviar la información.

*** solucion

que se le envie notificacion al momento de enviar la informacion, del error que se presento al  transferir la informacion y de lo contrario que  si llega exacta la informacion que tambien se le notifique...

Traer las solucion para el viernes!!!!

TAREA!!  Para el lunes  11 septiembre 

CANAL DE COMUNICACIÓN  …   METODO DE ACCESO CSMA-CD (Carrier Sense   ,múltiple access with colision detected) acceso múltiple por sensado de  computadora  con colision detectada

ENTENDERLO Y PONERLO CON EJEMPLOS

Ejm el nodo a checa si el nodo esta vacio y si esta vacio la envia… 

La información checa si la información es de ese nodo y si no lo manda la sig. maquina para que se lcheque y asi… hasta que llegue al destino..   si un nodo envio información a otra al mismo tiempo que otro nodo.. hay problemas.. dar solucion 

Tarea tambien… TOKEN PASSING 

TOPOLOGÍA DE ESTRELLA

1º. De septiembre de 2000 

CARACTERÍSTICAS

· Dependencia del servidor

· Centralización de la información

· Existen subordinados y un solo jefe 

· Canales independientes

VENTAJAS:

· Muy utilizada en sistemas de comunicaciones

Porque si un nodo de la segunda jerarquei requiere información que no tiene simplemente lo solicita al servidor y esa información es solo accesada por el servidor y ese nodo

· Confiabilidad por el flujo de trafico sencillo

Porque el unico nodo que tiene que  pasar es por el servidor  y la información llega rapida y completa..

· Centralización de la información

No hay redundancia en la información,  puedes tener acceso a información por parte del servidor y puedes disponer de ella, ad+ esta cerca y sencilla la comunicacion

· detecta fallas en cada uno de los nodos conectados al central

esto quiere decir que como recibe el mensaje de que recibio o no la información el nodo ya no manda la información en un tiempo determinado y no ocupa espacio dentro de la red.

DESVENTAJAS

· Falla de toda la red al inutilizarse el nodo principal

La red se convierte en islas separadas. No se puede obtener ni enviar información

*** solucion

· un servidor de respaldo

· un canal de comunicación mas eficiente

· servidor con mayores características de computo 

· encontrar un num. De nodos optimo para la red, para que no se sature tanto el servidor con la información que esta en la fila de espera para enviar información, esto es dependiendo de la capacidad del servidor

**Existen cuellos de botella

Cuando todos mandan información al mismo tiempo y las comunicaciones se vuelven muy lentas, cuando hay un numero considerable de pc, 

· Todos los nodos dependen del nodo principal

*****TOPOLOGÍA DE ANILLO

  Viaja a favor de las manesillas del reloj






Características

· Unidos a un solo canal de comunicación  a este canal se le llama de banda base 

· No jerarquias

· La información fluye en un solo sentido

· Información descentralizada

Ventajas

· La información fluye por el canal de comunicaciones de nodo en nodo

· No existen cuellos de botella

· Logica sencilla

· Tareas sencillas de cada nodo

Lunes 4 de septiembre de  2000

Desventajas

· Unidos por un solo canal de comunicaciones

*** solucion 

tener un canal de respaldo

· La información fluye en un solo sentido

tener un canal de comunicación que permita la transmisión en ambos sentidos.


Viene el ejemplo del token passing, de que un nodo envia información a otro y mientras no llegue a su destino el token seguira con la información , pero si llega al destino este le da una seña de recibido y entonces cuando el token llega al lugar de origen , lo purga para que quede sin información el token y otro nodo lo pueda utilizar…  si el nodo destino estaba ocupado cuando el token llega al origen , tambien lo purga.. para que lo utilice otro nodo.. 

Ojo! Entregar el token passing  y ethernet  el miércoles ¡!! 6 septiembre  

Para  el viernes desarrollar el capitulo 2!!! 

Viernes 15 de septiembre ¡!!!

Investigar los criterios necesarios para establecer una eficiente red de computadoras….

RED CON TOPOLOGÍA DE MALLA

Características principal es que se usa en redes amplias 

Características

· Ruta directa de cada nodo

· Todos los nodos estan comunicados directamente  con todos  en la red

· Descentralización de la información 

· No hay jerarquias

Ventajas

Inmune a problemas tales como:

a) cuello de botella

porque si un nodo falla no importa porque los nodos

      son independientes 

b) falla de un nodo

c) falla de un canal de comunicaciones

Desventajas 

· Costo

Por todos los cables que se utilizarian … cada computadora tiene 1 tarjeta de red

Y las tarjetas se configuran por  el soporte del sistema de computo que utiliza  y tendría direcciones ip, diferentes  en cada nodo… no es para redes de area local…   

*** solucion 

cambiar de topología… 

· Software y  tareas complicadas 

· No muy factible para redes de area local 

Rutas posibles apara llegar del nodo a al c 

a-c

a-b-c

a-e-c

a-d-c

a-e-d-c

a-b-d-e-c

1.4.2. ALCANCE DE SERVICIOS 

1.4.2.1. LAN (LOCAL AREA NETWORK)

  Es una red de computadoras y perifericos que se extiende sobre un area pequeña, por lo general dentro de un edificio o local reducido.  Puede formarse con cualquiera de las topologías anteriores a excepcion de la red con topología de malla.  Ejemplos:

Ejemplos:

- laboratorio cisco

- Banco

- empresas pequeñas (despachos, admón., etc)

-telmex

-megared

-tiendas departamentales (coppel)

1.4.2.2. MAN (METROPOLITAN AREA NETWORK)

  Es una red que cubre una ciudad entera y opera igual que una LAN.sin importar si son 2, 3 o mas redes las que va a unir,  ya que cada uno de los “nodos”  que van a ser unidos para formar la WAN son en realidad LANS. Los mayores usos de esta red es formarlas con topologías de bus, anillo y en ocasiones de estrella. Ejemplos:

**-une redes de area local 

Ejemplos: 

· tiendas departales (coppel Obregón y sucursales)

· Bital (sucursales)

· ITSON (los dos campus)

· Megared (usuarios de cd Obregón)

· Etc. 

1.4.2.3. WAN (WIDE AREA NETWORK)

  Es cualquier red que cubra una region amplia, como una nacion o parte de ella y requiera de dispositivos de telecomunicaciones especiales para hacer posible la conexion (equipo de conectividad tales como: ruteadores, comunicaciones inalambricas, tarjetas especiales de comunicacion, etc. 

Ejemplos: 

· Bancos (nacionales)

· Telefonos (nacionales)

· Internet, Coppel (noroeste)

Exposición final de organización de redes!!!!

OJO!!! TEMA: Tarjetas de red (marcas combo y coaxial) 

Buscar marca conocida 3com, cualquier marca conocida (NE2000)

1 Cotización de 3com (tricom) 

1 cotizacion de otra marca

ojo!! Son 40 tarjetas de  combo y 40 tarjetas de coaxial esto es para las cotizaciones. 

ponerme un titulo profesional,  y como si fuera proveedor 

para que el proveedor de tarjetas (o internet) me de la información que necesito y rapido 

investigar:

· Descripción 

· Características 

· Funcionamiento

· precio

1er avance:  recopilación de información   
fecha: 13 de septiembre 

buscar en internet e imprimir las paginas 

2do. Avance: reporte de la exposición completo con imágenes y todo fecha: 18 de sept. 

3er. Avance: presentación en power point (traer el disco para revisarlo) fecha: 20 de sept. 

4to. Avance: resumen de la exposición (traer 2 o 3 discos para guardar las exposiciones) 

fecha: 22 de septiembre de 2000

exposiciones  comienzan el 25 de septiembre de 2000

soy la 3era en exponer!!! El primer dia!!!

Traer el disco con el archivo del modelo osi!!!

Para el miercoles13 de septiembre!!!

11 de septiembre de 2000

1.5.2.5. Canales de comunicaciones

1.5.2.5.1. Método Guiado

  Indica que la transmisión de los datos es por medio de cable de cobre o fibra optica, indicando que los datos siguen un camino físico para llegar a  su destino

Cable par trensado: Es el medio de transmisión mas economico y facil de trabajar. Consiste de uno a cuatro pares de hilos, (alambres) trensados entre si con la finalidad de reducir interferencias eléctricas. Este canal de comunicaciones  puede manejar solo  un canal de datos (información en un sentido o en el otro, pero no al mismo tiempo.) lo que significa que es de banda base. Para utilizar este tipo de cable se utilizan conectores RJ 11 o RJ 45. Se categoriza por el estandar 10 base T.  existen 5 categorias de CPT, son: 

1) Categoría 1: es el cable telefonico no apantallado ( sin cubierta) tradicional por el cual  se pueden transmitir voz pero no datos (UTP, Ushielding Twisted Pair,  cable de par trensado sin cubierta)

2) Categoría 2: Es cable UTP, para la transmisión de datos a una velocidad máxima de 4 Mbps  esta categoría y las posteriores tienen 4 pares de hilos.

3) Categoría 3:  Admite velocidades de  transmisión máxima de 10Mbps y es necesario para redes con topologías en anillo con paso de testigo (Token Passing) que maneja hasta 4Mbps y para redes con arquitectura Ethernet que maneja una velocidad máxima de transmisión de 10Mbps.  Este cable es con cubierta (STP Shielding Twisted Pair) con cubierta, el utp es sin cubierta 

4) Categoría 4: admite velocidades de transmisión máximas de 16 Mbps, la cual es la velocidad máxima permitida para redes con topología de anillo con paso de testigo (token passing). Este cable es UTP.

5) Categoría 5: maneja una velocidad de transmisión máxima de 100Mbps, existe en dos variantes,  UTP categoría 5 y STP categoría 5. con esta categoría de cable PT se pueden utilizar tecnologías recientes tales como : Fast Ethernet y ATM

Para el cable de PT existe el estándar que indica:

a) Distancia máxima entre terminales en la red de 100mts sin repetidores

b) Distancia máxima entre terminales con repetidores de 500mts.

c) Número máximo de repetidores permitidos con par trensado de 4 porque tiene que haber una distancia de 100mts entonces, de 0-100 1, hasta el 400

d) Distancia minima  entre terminales en la red es de 1.9mts

Diferencia de cubierta y no cubierta 

Aparte de los cables trensados, tienen una cubierta de malla agarrando los 4 cables..

MODELO OSI
Una de las necesidades más acuciantes de un sistema de comunicaciones es el establecimientos de estándares, sin ellos sólo podrían comunicarse entre si equipos del mismo fabricante y que usaran la misma tecnología.

La conexión entre equipos electrónicos se ha ido estandarizando paulatinamente siendo la redes telefónicas las pioneras en este campo. Por ejemplo la histórica CCITT definió los estándares de telefonía: PSTN, PSDN e ISDN.

Otros organismos internacionales que generan normas relativas a las telecomunicaciones son: ITU-TSS (antes CCITT), ANSI, IEEE e ISO

La ISO (International Organisation for Standarisation) ha generado una gran variedad de estándares, siendo uno de ellos la norma ISO-7494 que define el modelo OSI, este modelo nos ayudará a comprender mejor el funcionamiento de las redes de ordenadores.

El modelo OSI no garantiza la comunicación entre equipos pero pone las bases para una mejor estructuración de los protocolos de comunicación. Tampoco existe ningún sistema de comunicaciones que los siga estrictamente, siendo la familia de protocolos TCP/IP la que más se acerca. El modelo OSI describe siete niveles para facilitar los interfaces de conexión entre sistemas abiertos, en la página siguiente puedes verlo con más detalle.

1  Físico

   Se ocupa de la transmisión del flujo de bits a través del medio.

   Cables, tarjetas y repetidores (hub).

   Protocolo: RS-232, X.21.

2  Enlace

   Divide el flujo de bits en unidades con formato (tramas) intercambiando estas     

   unidades mediante el empleo de protocolos.

   Puentes (bridges): HDLC y LLC.

3  Red

   Establece las comunicaciones y determina el camino que tomarán los datos en 

   la red.

   Encaminador(router): IP, IPX.

 4 Transporte

   La función de este nivel es asegurar que el receptor reciba exactamente la  

   misma información que ha querido enviar el emisor, y a veces asegura al emisor 

   que el receptor ha recibido la información que le ha sido enviada. Envía de 

   nuevo lo que no haya llegado correctamente.

   Pasarela (gateway): UDP, TCP, SPX.

5  Sesión

   Establece la comunicación entre las aplicaciones, la mantiene y la finaliza en el  

   momento adecuado. Proporciona los pasos necesarios para entrar en un 

   sistema utilizando otro. Permite a un mismo usuario, realizar y mantener  

   diferentes conexiones a la vez (sesiones).

   Pasarela.

6  Presentación

   Conversión entre distintas representaciones de datos y entre terminales y 

   organizaciones de sistemas de ficheros con características diferentes.

   Pasarela. Compresión, encriptado, VT100.

7  Aplicación

   Este nivel proporciona unos servicios estandarizados para poder realizar unas 

   funciones especificas en la red. Las personas que utilizan las aplicaciones hacen 

   una petición de un servicio (por ejemplo un envío de un fichero). Esta aplicación 

   utiliza un servicio que le ofrece el nivel de aplicación para poder realizar el  

   trabajo que se le ha encomendado (enviar el fichero).

7- Aplicación

programas necesarios para establecer comunicación

Para mandar un archivo de un mega utilizo el correo electrónico 

6- Presentación
sintaxis 

Formato de excell nomina.xls 

5- Sesion

establece sesiones de conexión

Conecta la estacion que envia con la del destino

4- transporte 

seguridad de extremo a extremo

asegura que el archivo llegue intacto al destino, divide la información para que sea mas facil de transmitir, la transmite por partes

3- red


rutea

busca una ruta, la optima para enviárselo a la capa de enlace 

2- enlace

forma tramas 

divide la información en  partes iguales para que sea mas facil de transmitir pero les pone un indicador de inicio y final de la trama para  mandarlo y después lo checa , entonces la primera parte de información que se manda que dividio la capa de transporte, tambien se va a dividir 

1- física 


envia bits por impulsos eléctricos 

manda la información por impulsos eléctricos, por medio del canal de comunicación , con 1 y ceros,  y cuando  se va los recibe la capa física del destino, es el primer paquete que se dividio en la capa de transporte 

1- física

recibe la información como la dejo acomodada la capa enlace

2- enlace

le quita al paquete que llego, el nombre del destinatario, la enumeración de las tramas, y deja solo los datos del primer paquete

3- red

4- transporte 

junta la información que dividio el destinatario 

5- sesion

como ya establecio la conexión el destinatario,  lo que hace esta capa, solo checa que la información esta completa y la manda a la presentación, 

6- presentación

como ya esta la información completa, se vuelve a convertir en el archivo con formato y presentación que te la enviarion 

7- aplicación

tienes que usar un programa de aplicación para ver los datos,  es dependiendo de la extensión del archivo que enviaste.
15 de septiembre de 2000

CABLE COAXIAL

 Es el tipo de cableado para LANS y comunicación entre redes (INTERNET WORKING)

Su diseño base es de la siguiente forma:



Aislante interno(plastico resistente)










Aislante(externo)



conductor interno (cobre)






conductor externo(malla de cobre)

Y consta de las siguientes partes:

· Conductor interno: esta hecho de cobrey es el conductor principal del cable

· Aislante interno: esta hecho de un plastico muy resistente que tiene la funcion ademas de proteger el cable contra daños y evitar interferencias electricas

· Conductor externo: es una malla de cobre que actua como segundo conductor de la información ayudando asi a la correcta transmisión de la información

· Aislante externo: el cual esta hecho de plastico delgado

El cable coaxial maneja velocidades mayores que el cable par trensado plastico porque este tiene menos impedancia o maneja mayor resistencia electrica 

Impedancia ( problemas externos que pasan por el canal de comunicación, le afecta menos.

Y algunos tipos de cable coaxial son:

· Tv por cable               banda ancha

· Thick coaxial

· Thin coaxial          banda base 

Para la comunicación en redes de computadoras la velocidad máxima que maneja el coaxial es de: 10mbps y la distancia máxima permitida entre terminales es de 185mts y 925mts con repetidores par cable coaxial delgado y de 500mts a 2500mts Para el cable coaxial grueso. Hay que notar que la distancia máxima de 925mts y de 2500mts es utilizando repetidores (regeneradores de la señal)

22 de septiembre de 2000

Ojo!!

Para el lunes es la presentación en power point y el resumen para los alumnos…

Thin Coaxial (Delgado).

 Es el tipo de cable a utilizarse en redes de computadoras con topología de Bus y anillo, ya que es facil de utilizarse y trabajar con él. Utiliza conectores BNC en cada extremo y conectores en T para conectarse a terminales en la red utiliza un estandar otorgado por la IEEE (instituto de ingenieros eléctricos y de electricidad)  llamado 10 base 2. Con una distancia máxima entre terminales de 185mts y 925mts con repetidores. Con una distancia minima entre terminales de 2.4mts

Thick Coaxial (Coaxial grueso banda ancha)

 Es un cable mas grueso utilizado en instalaciones de redes de área local Ethernet. Utiliza un estandar llamado 10 base 5. Debido al grosor del cable existen dificultades para trabajar con él por su falta de flexibilidad. La distancia máxima entre terminales es de 500mts y 2500mts con repetidores, ofreciendo asi la posibilidad de tener conectados muchos mas nodos. Este tipo de cable se utiliza principalmente para la conexión de redes de area local y posiblemente formar  redes de area metropolitana.

Fibra óptica

  Representa el mejor medio de comunicación pero a su vez es el mas caro. El cable de fibra optica está fabricado por cristal o plastico y dependiendo del material de fabricación es la eficiencia que tendrá. Por el cable de fibra optica no se transmiten impulsos eléctricos, en su lugar se transmite luz es por esto que si está fabricada de cristal, es mas eficiente, ya que el cristal es un mejor conductor de la luz. Maneja velocidades de transmisión mayores a los 300mbps y es inmune a problemas de interferencias eléctricas y a problemas naturales como calor, frío, etc.

25 de septiembre de 2000

TAREA

Investigar GUIA DE MANTENIMIENTO 

PARA EL VIERNES 29 DE septiembre  6.1  SUGERENCIAS DE USO

PARA EL LUNES 6.2.  SUGERENCIAS DE MANTENIMIENTO

PARA EL MIÉRCOLES 6.3. 

 HACERLO PRIMERO EN EL 6.2, PARA QUE LO CORRIGGA Y PARA EL FINAL  … MANUAL DE SERVICIO PARA REDES CON EQUIPO DE 2 PERSONAS.  CON INDICE BIBLIOGRAFÍA, ETC.. 

1.5.2.5.2. Método no guiado

  son las técnicas de transmisión de información utilizadas en la comunicación de redes de computadoras que utilizan el aire y el espacio para que los datos viajen del origen al destino.

 Existen diferentes técnicas de transmisión que utilizan el metodo no guiado y son:

· Infrarrojo:  Consiste en la transmisión de datos a través de un haz de luz  rojo ( se diferencia de la fibra óptica). Las comunicaciones deben hacerse mediante linea de vista, es decir, tanto receptor como transmisión deben estar alineados para que la información pueda ser recibida con éxito. Este tipo de comunicaciones está sujeta a interferencias las cuales pueden ser: interferencias naturales, interferencias creadas por fenómenos naturales o interferencias creadas por el hombre.

· Microondas (satelite o lo relacionado con la información que viaja en espacio): esta técnica de comunicación utiliza el aire y el espacio para transmitir datos. La información viaja por el medio formando ondas las cuales según la distancia que viaje se crean ondas de mayor tamaño, pero las cuales se van debilitando conforme viajan distancias grandes. También estan sujetas a interferencias, al igual que el infrarrojo.

Por todo esto, estos dos metodos de comunicaciones No Guiado, pueden ser muy lentas para aplicaciones de interoperabilidad (intercambio de información constante)

1.5.2.6. Equipo de Conectividad 

1.5.2.6.1. Puentes (Bridge) 

   Son productos de hardware que se encargan de organizar grandes redes en subredes o viceversa, subredes con grandes redes.

  ¿Cuando se utilizan?

R: cuando el desempeño de la red cae,  debido al numero de nodos conectados a la misma.

  ¿Cómo actúan?

R: como un límite, aislando toda la red de otras redes. Esto operan en la capa 2 del modelo OSI.

  Los puentes son transparentes, ya que los nodos de la red no saben de la existencia del mismo, por esto es que son fáciles de configurar. Los puentes aprenden y olvidan direcciones. 

1.5.2.6.2. Repetidores (Repeaters)

  Son productos de hardware que se encargan de conectar redes o terminales entre si, debido a la distancia que los separa. 

  ¿Cuándo se utilizan?

R: cuando se requiere comunicar dos equipos (redes o terminales) y las características técnicas del canal de comunicaciones se ve afectada por la distancia.

  ¿Cómo actúan?

R: como un regenerador de la señal entre equipos y se encarga de reenviar esta señal a su destino, el cual puede ser, otro repetidor o el nodo destino.

1.5.2.6.3. Concentradores (Hubs)

  Son equipos de hardware los cuales funcionan muy parecido a los repetidores, ya que toman la señal por un cable y la retransmiten por otro, con la diferencia que los concentradores son inteligentes, debido a que deben de calcular cual es el cable que comunica al nodo destino. Se encargan de extender la longitud de la red.

  ¿Cuándo se utilizan?

R: cuando se requiere extender la longitud de la red, es decir tener mas equipo conectado.

  ¿Cómo actúan? 

R: concentrando todas las computadoras  de la red, aumentando y extendiendo las redes con una topología de estrella jerarquica. Existen concentradores para coaxial para 10 base 2 y 10 base T.

  Ofrecen los siguientes servicios:

· Añade, modifica y mueve nodos de la red.

· Las redes pueden crecer en forma incremental.

· Admiten redes LAN’s dispares, (diferente sistema operativo)

· Manejan características de tolerancia a fallas, ya que son capaces de mantener la integridad de la red. 

OJO!!!

 El tamaño de letra para el texto normal es de 36 

para los titulos y subtitulos va a ser 48

www.driveway.com 

login: guest23

password: operatives

el miercoles 4 empiezan exposiciones

examen el 6 de todo el material

1.5.2.6.4. COMPUERTAS (GATEWAY’S)

 Son equipos de hardware que se colocan entre dos sistemas (equipos de computo)  y convierten las solicitudes del emisor en un formato que pueda ser extendido por el receptor.

¿Cuándo se utilizan? Cuando se quieren comunicar 2 equipos en la red y cada uno de ellos maneje un sistema operativo de red diferente, de tal forma que “hablan diferentes lenguajes”

¿Cómo actuan? Como un traductor de protocolos de comunicaciones, es decir, se utilizan para conectar pc´s a mini o estaciones de trabajo.

1.5.2.6.5 RUTEADORES (Router´s)

Son equipos de hardware que realizan las mismas funciones que los puentes, mas la toma de decisiones.  Operan en la capa 3 del modelo OSI y capas mayores.

¿Cuándo se utilizan? Cuando se quiere conectar nuestra red a diferentes redes (Arquitecturas de Red) en todo el mundo, es decir, conectarnos a internet.

¿Cómo actúan? Como un dispositivo que se encarga de buscar la ruta óptima de la máquina origen a la maquina destino, y realizan las siguientes funciones:

· Pueden ser configurados para filtrar paquetes que no se quieren tener en la red.

· Pueden encargarse de restringir el trafico basado en el tipo de paquete (Por ejemplo No aceptar correos electrónicos que vengan dirigidos de una cierta red).

· Tienen su propia dirección de red y sirve para poder configurarlos mediante software.

· Se encargan solamente de revisar los paquetes que van dirigidos hacia el e ignorando todos los demás, pero ofreciendo el servicio de comunicación a través de él. 

· Actúan como un “Traductor” de protocolos, es decir, descifran características del mensaje tales como: formato de trama,  tamaño de la trama, dirección destino, etc

Existen 2 tipos de ruteadores:

1. Estaticos: suelen ser difíciles de mantener, ya que el administrador de la red debe proporcionarle al ruteador la información sobre como seleccionar una ruta para enviar información del origen al destino, ya que si alguna de las rutas capturadas por el administrador falla,  debe de reasignarsele al ruteador otra ruta optima.

2. dinámicos: estos observan todas las interfases de red cercanas al ruteador y construyen tablas de ruteo que identifican las rutas optimas del origen al destino, por si alguna de estas rutas falla,  existe otra ruta alterna para la comunicación, es decir tolerancia a falla.

Una de las ventajas de tener ruteadores es que evitan que los problemas de una red afecten a otra. 
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